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|77 Longfleld Lane SUPERB THREE DOUBLE BEDROOM

DETACHED BUNGALOW.
llkeston, Derbyshire DE7 4DD

£450,000 Freehold
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We have great pleasure in offering for sale superb three double bedroom detached bungalow situated on a private, elevated garden plot of
just over 1/4 of an acre.

Extremely well presented, beautifully maintained and improved over the years by the current home owners with features including a fully
fitted high quality breakfast kitchen with granite work surfacing and built-in appliances with door leading to a generous dining room great for
entertaining with patio doors opening to the rear garden, the guest bedroom has a luxury en-suite shower room and the living room has
French doors opening to a veranda with far-reaching views over the surrounding area.

Set back from the road on an elevated position with electric remote controlled wrought iron gates, with intercom opening to a generous
driveway and vehicle standing area which in tum leads to a detached brick built single garage with power. There is a generous garden to the
front laid to lawn and the rear garden, again, laid mainly to lawns. There is a patio area and meandering path leading to a vegetable plot at
the foot of the garden.

Situated on the outskirts of llkeston, with easy reach of the bustling market town centre which has a generous variety of national and
independent retailers, a good selection of bars and restaurants, Tesco, Morrisons and a recently opened train station. There is a local school

nearby, regular bus service and for those who enjoy the outdoors countryside and open space are within easy reach.

A great family size bungalow of which an early internal viewing comes highly recommended.




ENTRANCE HALLWAY

28'0"x 411" (8.54 x I.5)

A great central reception hallway with access to all rooms.
Parquet flooring, radiator, double glazed front entrance
door.

LIVING ROOM

16'3" x 14'7" reducing to |'1'8" (4.97 x 4.45 reducing to
3.57)

Contemporary flame effect gas fire with feature surround.
Radiator, double glazed windows to the front and double
glazed French doors opening to veranda.

BREAKFAST KITCHEN

127" x 10'5" (3.84 x 3.18)

Incorporating a high quality fitted range of wall, base and
drawer units with contrasting granite work surfacing and
inset one and a half bowl sink unit with single drainer. Built-
in Neff double oven with warming drawer, Neff induction
hob and extractor hood over. Integrated fridge/freezer and
dishwasher. Space and plumbing for washing machine.
Radiator, double glazed window to the rear, double glazed
door to the rear garden and door to dining room.

DINING ROOM

[4'3" x 10'8" (4.35 x 3.26)

Parquet wood flooring, radiator, double glazed windows
and patio door opening to the rear garden.

BEDROOM ONE

[4'7" x 1'1'10" (less wardrodes) (4.47 x 3.63 (less
wardrodes))

Fitted wardrobes to one wall, radiator, double glazed
window to the front.

GUEST BEDROOM TWO

104" x ['1'10" (3.15 x 3.62)

Radiator, double glazed window to the rear and door to
en-suite.

EN-SUITE

[0'9" x 4'3" (3.29 x 1.32)

Incorporating a luxury three piece suite comprising wash
hand basin, low flush WC and walk-in shower cubicle with
twin rose shower system including a drench shower. Fully
tiled walls and floor, radiator, double glazed window.

BEDROOM THREE

[1'8" x [1'"11"(3.58 x 3.65)

Fitted wardrobes, radiator, double glazed window to the
front.

FAMILY BATHROOM

8'5" x 7'1" (2.58 x 2.18)

Incorporating a three piece suite comprising wash hand
basin with vanity unit, low flush WC and bath tub. Fully
tiled walls, heating towel rail, double glazed window.

OUTSIDE

The property is set back from the road in an elevated
position with electric remote control and intercom
operated wrought iron gates allowing access to the
driveway which provides parking for several vehicles and
runs along the side of the house to the modern brick built
detached garage with roller electric door, light and power,
double glazed window and door to side.

REAR GARDEN

To the rear is a patio area surrounding the rear elevation
and lawns with a meandering pathway running along to the
foot of the plot. There are various flowerbeds and
towards the foot of the plot a small vegetable patch and
summerhouse/workshop with decking and pergola can be
found. To the far side of the property there is a further
area laid to paving with a detached brick and rendered
outbuilding housing the gas boiler (for central heating and
hot water purposes).




Robert Ellis
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These details are for guidance only and complete accuracy cannot be guaranteed. If there is any point, which is of particular importance, verification
should be obtained. All measurements are approximate. No guarantee can be given with regard to planning permissions or fitness for purpose. No
apparatus, equipment, fixture or fitting has been tested.

30-32 Derby Road, Stapleford, Nottingham, Nottinghamshire, NG9 7AA
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